

豫沪合作 我市签下一批大项目

13个项目签约额达236亿元

本报讯(记者 成燕 通讯员 侯栋)豫沪经济合作交流会为我市招商引资搭建了宽广平台。昨日的签约仪式,我市共现场签约13个项目,总金额达236亿元。

据市商务局有关负责人介绍,本次签约项目呈现出工业项目多、个头大等特点。比如,上海绿地集团与二七区政府签订的二七新城绿地、滨湖总部经济产业园开发项目总投资额度达130亿元;中国科学院上海光学精密机械研究所与登封市政府、河南省东晶能源有限公司签订的电光产业园合作项目投资额达50亿元,项目投运后将年产2000吨蓝宝石芯片;上海升龙投资集团有限公司与惠济区签订的刘寨城中村改造项目总投资达15亿元。另外10个项目分别涉及纸品包装、酒店、商贸、汽车配件产业等多个领域。



项目对接,大单不断。

本组图片均为本报记者 许大桥 摄

国内最大规模光电项目落户登封

本报讯(记者 宋建巧)记者从昨日召开的豫沪经济合作交流会上了解到,光电产业园合作项目落户登封市,这是目前国内规模最大的光电产业项目。

该项目是国际领先、国内初期发展的高科技项目,在新能源领域具有很强的代表性。项目总投资50亿元,其中省外资金20亿元,预计今年六月份开工。建成后年可年产2000吨蓝宝石芯片。一期项目年总产值达到200亿元左右,可安排地方劳动力8000人左右,年完成税收大概15亿元。

据东晶能源董事长欧阳正丰介绍,项目之所以选择入驻我省,是鉴于我省的三大优势:一是政策优势。我省各级政府对该项目提供了一系列优惠政策支持,并全程服务,使得该项目在短短的一个月时间内前期工作已经做得非常彻底。二是资源优势。我省的铝、电和劳动力等相关资源丰富。三是交通区位优势明显,几条高速纵贯登封市,对项目的建设和发展都提供了良好的支持。

一场项目对接会成就多桩好“姻缘”

本报讯(记者 孟斌)鲜艳的玫瑰将熙熙攘攘的项目对接会装点得格外温馨,这是一场盛大的资本与项目的“联姻”会。

5月31日上午10时,豫沪经济合作交流项目对接会在郑州国际会展中心隆重举行。来自上海的众多企业家和河南省各辖市领导和招商大使面对面沟通交流,一对一洽谈对接。愉快的交谈,深入的了解,一个个来自上海的产业资本大佬与河南本地项目“喜结连理”,实现双赢。

理张少华,愉快地与郑州市有关单位项目进行交流洽谈,他介绍说,他们公司是一家同时在纽约证券交易所和纳斯达克迪拜交易所上市的公司。此次参加对接会,希望在郑州投资建设产业园区BT项目,目前,他们公司刚刚与南京方面签订了一个BT大项目。

对接会上,作为中国内地最大的商业地产公司之一,上海世茂股份有限公司董事、副总裁周黎明一亮相,便成为省多家媒体追逐的明星。他高兴地告诉记者,他们公司非常看好中原经济区建设发展前景,作为核心区的郑州更是吸引了他们的目光,目前,他们正在与二七区洽谈一个城市综合体项目,总投资60亿元,建筑面积达80万平方米。资料显示,上海世茂股份有限公司目前已在上海、北京、苏州等22个城市,开发建设20多个城市综合体项目。

来自上海的中国安防技术有限公司大项目事业部总经理助理张少华,愉快地与郑州市有关单位项目进行交流洽谈,他介绍说,他们公司是一家同时在纽约证券交易所和纳斯达克迪拜交易所上市的公司。此次参加对接会,希望在郑州投资建设产业园区BT项目,目前,他们公司刚刚与南京方面签订了一个BT大项目。

对接会上,来自上海的几十家企业与郑州市进行了深入的交流和洽谈,对接项目涉及先进制造业、高新技术产业、基础设施、现代服务业、旅游业、文化产业等。

期盼在河南有更多好项目

——访上海绿地集团董事长张玉良

昨日,在豫沪经济合作交流会上,上海绿地集团与二七区政府签订总投资额达130亿元的二七新城绿地、滨湖总部经济产业园开发项目,这是本届交流会上签约总额最多的项目,也标志着绿地集团正式从郑州的“东大门”转战到“南大门”。专程来郑签约的该集团董事长张玉良谈起河南、郑州的变化,兴奋地说:“整个河南正处于天翻地覆的变化中,我们深切感受到整个河南经济总量的成长,这种成长从一个地区来说是GDP,从企业来讲是市场空间,绿地集团从2004年年底来郑州,至今已有了六七个年头,我们深切感受到当地政府的效率和良好的商务投资环境。”



有47个城市项目,涉及房地产综合开发和能源等多个领域。

作为第一批入驻郑东新区的企业,绿地集团这几年的发展步伐坚实而有力。张玉良介绍说,从郑东新区开始,该集团已在我省上了7个项目,总投资规模达到230亿元,大概有380万平方米的总量,包括会展宾馆、新高铁站等多个大项目。绿地集团的目标是走向全国,加快发展,目前,该集团在23个省份拥

“此次,我们集团与郑州二七区达成合作意向,拟在该区南三环和南四环之间建设商住综合体,大概180万平方米,总投资130亿元,期盼今年能够动工。”张玉良满怀信心地说,“得中原者得天下。此次合作交流会,上海光明集团、百联集团等多家知名大企业一定会给河南一个惊喜,也会给河南人民一个精彩的回报。我们集团非常期盼能在河南、郑州投资更多、更好的项目。”

本报记者 成燕

百乐门入驻河南恰逢其时

——访上海百乐门文化娱乐有限公司董事总经理王仁杰

“河南经济发展迅猛,文化产业的空间也很大,非常需要一个高端晚宴综合剧场。”昨日的项目对接会上,上海百乐门文化娱乐有限公司董事总经理王仁杰感慨,推动百乐门入驻河南恰逢其时。



物、休闲、娱乐、餐饮一条街,建成后将是全国最大的一个,可同时容纳2000人用餐看演出,届时将会在郑州新火车站打造出一个新的商业区域。

王仁杰说,他在河南待了16年,亲眼看到河南和郑州经济社会发展蓬勃,经济总量不断增长,文化产业也迎来大的发展机遇。百乐门始建于1932年,是上海著名的综合性娱乐场所,已经有70多年发展历史,可谓中国的娱乐航母。

据王仁杰介绍,他们拟在郑州新区郑州新火车站东广场上兴建百乐门文化商贸广场,项目计划总投资30亿元,占地面积40万平方米,包括高档酒店、购

本报记者 宋建巧

郑州二手车交易 实行规范化管理

本报讯 由郑州市二手车商会召开的郑州市二手车现场交流会,近日在郑州市明宇汽贸城举行。

明宇二手车交易市场是我市跨越式发展三年行动计划重点工程,自2010年5月29日开业以来,就把二手车交易“一站式服务”作为内部运行管理的一项重要工作,让消费者不出市场,就可办完所有购车手续,且不用担心所购车辆质量和售后服务问题,开创了全国二手车交易内部规范管理的先河。交流会上,郑州市二手车商会谢俊伟副会长就《明宇汽贸二手车流通管理办法》有关管理事项予以安排,希望大家共同努力,为商会的发展作出更大的贡献。

据介绍,作为全国第一个市场化运作、一站式服务的二手汽车经销企业,郑州明宇汽贸一期商户入住率达到100%,销售二手车辆达7000多辆,依靠诚信和服务夯实了其作为具有全国影响力的品牌二手车交易市场的持续发展之路。(荆文)

无烟日我市禁烟宣传气氛浓

但部分商场香烟柜台仍在违禁卖烟

本报讯(记者 裴其娟 宋建巧)昨日是世界卫生组织发起的第24个世界无烟日,市爱卫办组织市内五区,围绕本届世界无烟日的主题“世界卫生组织《烟草控制框架公约》”和口号“烟草致命如火灾无情,控烟履约可挽救生命”,在部分公园和社区开展了形式多样的宣传活动,广泛宣传吸烟的危害。

昨日上午,金水区在文博广场、中原区在文化宫北门两侧、二七区在升龙国际广场、管城区在书院街游园、惠济区在同乐广场分别开展了世界无烟日集中宣传活动。管城区东大街办事处还通过快板书等群众喜闻乐见的表演,告诫人们

“吸烟害己又害人”。部分中小学校也开展了“拒吸第一支烟”主题班会活动。

经过多年努力,我市公共场所禁烟推行卓有成效,但还面临着不少困难。昨日,记者在长途汽车中心站看到,第一、第二候车大厅内均有醒目的禁止吸烟警示语和吸烟室指示标志,候车大厅内未发现抽烟现象。据介绍,该站从前两年开始就严格执行公共场所禁烟的规定,并有专职的吸烟劝阻员,设置有专门的吸烟室。不过,部分商场香烟柜台依然在销售香烟。昨日下午,记者在桐柏路正道思达超市看到,超市内张贴有禁烟的标志,但是香烟柜台依旧在销

售,记者问:“无烟日不是规定不能卖烟吗?”旁边一个来买烟的男子反问道:“不都在卖吗?”

市爱卫办副主任薛铁山表示,一支烟产生的尼古丁足以杀死一只小白鼠,世界每年有500万人死于吸烟相关疾病,妇女和儿童是被动吸烟的受害者。为了维护公共场所的环境卫生,市爱卫办将加大对室内公共场所禁烟的督察力度,但因为市爱卫办禁烟查处力量有限,主要还得靠公共场所自我管理。因此,呼吁每个人从我做起,并劝说身边人,为了自己和他人的健康,请勿在公共场所吸烟。

市容环境卫生曝光台

单位:市爱卫办 时间:5月31日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限
1	丰乐路十二里屯小区门口	花坛内生活垃圾积存	金水区东风路办事处	一周
2	拖厂路北方酒家楼下	花坛内生活垃圾积存,路两边保洁差	金水区东风路办事处	一周
3	防疫路	占道经营,地面不洁	金水区大石桥办事处	一周
4	市民新村北街2号院	健康教育专栏乱贴乱画,保洁不到位	金水区杜岭办事处	一周
5	纬三路经八路西北角	占道经营	金水区经八路办事处	一周
6	花园路84号	保洁不到位,垃圾外溢	金水区花园路办事处	一周
7	金明路(北林路至北环路)	地面不洁,灯箱广告	金水区北林路办事处	一周
8	工三街	疏导点保洁不到位,地面不洁,垃圾积存	金水区人民路办事处	一周
9	高皇路	杂物堆放,乱倒垃圾	金水区柳林镇	一周
10	政六街(丰产路至黄河路)	占道经营,突出门外经营,橱窗广告	金水区丰产路办事处	一周

到期问题整改情况 今日到期应整改的问题共10个,已整改9个。其中,黄河食品城摊位物品摆放不整齐,车辆乱停乱放,脏乱差,整治不彻底。责任单位:金水区南阳路办事处;责任人:江涛 李俊勇,限期三日整改。

欢迎社会各界对郑州市市容环境卫生问题进行投诉,投诉网站:www.zzawb.gov.cn。

我省加强肠出血性大肠杆菌感染防控

本报讯(记者 汪辉)昨日,省卫生厅发出通知,要求各级卫生行政部门及疾控、医疗机构加强肠出血性大肠杆菌感染防控和救治工作,当前重点做好病例监测,做好相关救治准备。

据世界卫生组织5月26日通报,德国发生一起肠出血性大肠杆菌感染暴发疫情。4月25日至5月25日,德国共报告138例溶血性尿毒综合征或急性血样便腹泻病例,其中2例死亡。德国方面认为此次疫情是由于生食被肠出血性大肠杆菌O104污染的黄瓜等食物所致。瑞典、丹麦、荷兰和英国也有上述病例报告,这些病例均有近期赴德国的旅行史。

专家介绍,肠出血性大肠杆菌O104是一种罕见血清型,此前未见暴发报道。患者以急性腹泻、腹痛起病,之后出现溶血性尿毒综合征,继而可发生多器官受损,甚至死亡。

卫生部门提醒,今年4月以来有德国及其周边国家旅行史者,如出现急性血样便腹泻、腹泻后无尿或少尿等表现,要及时就诊,并主动告知旅行史。同时,提醒广大公众,夏季来临,一定要注意个人卫生,严防病从口入。

工业企业排放污水 辖区政府将被重罚

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者获悉,市政府日前决定对郑州市生态水系流域和西流湖水系水污染防治实施有偿治理。

按照规定,对于生态水系未彻底整治到位河段的有偿治理,由生态环境环保局对相关县(市)、区设置考核断面,明确责任目标,依据责任目标完成情况按《河南省人民政府办公厅关于印发河南省水环境生态补偿暂行办法的通知》中确定的生态补偿标准和生态补偿金计算方法按周进行核算,并以此为基础对断面责任政府和管委会按月扣缴生态补偿金。具体扣缴标准为:首次按基数的15倍进行征收,三个月内水质仍未得到明显好转的,每三个月再加罚5倍,依此类推。

对于生态水系已整治到位河段的有偿治理,由城市管理局、水务局、园林局按照各自管辖区域擅自设置排污口等违法行为进行查处,并会同市财政局对辖区政府或管委会给予一处一次100万元的扣款。凡是向我市生态水系和西流湖水系排放污水的工业企业,经市环境保护局监测超标的,除依法对违法排污企业实施严厉处罚外,由环境保护局会同市财政局对辖区政府或管委会给予一例一次1000万元的扣款。

所扣资金由市财政局设立专用账户,用于污水治理专项费用,用于改善生态水系水环境质量。

市财政投巨资 支持幼儿园建设

本报讯(记者 卢文军)记者昨日获悉,市财政今年将进一步加大学前教育的投入力度,拟投入1.4亿元奖补资金,加快城乡幼儿园的建设和发展,解决“入托难”、“入托贵”问题。

安排幼儿园等级达标奖励资金1940万元。我市将进一步健全幼儿园等级评审机制,对通过达标升级实现规范办园的城乡企业办和公民办幼儿园给予资金奖励。具体奖励办法为:对通过市合格园、二级园、一级园、市示范园、省示范园验收的,分别给予一次性奖励,奖励资金专项用于购置教学设备和校舍维修。2011年集体办和民办幼儿园计划达标304所,其中,省示范性幼儿园4所、市示范性幼儿园20所、市一级幼儿园70所、市二级幼儿园120所、市合格幼儿园90所。

加强农村幼儿园建设。到2015年,全市农村乡镇中心幼儿园公办园比例达到100%。

加强城市住宅小区配套幼儿园建设。市财政对市区的区建公办幼儿园每增加一个教学班给予20万元补助,到2015年,全市新建住宅区配套建设幼儿园比例达到60%。

安排建设奖补资金预计1.246亿元。2011年,市区新建、改扩建幼儿园97所,对幼儿园建设的奖补标准为:市区新建、改扩建幼儿园每增加一个班奖励20万元,县(市)新建、改扩建幼儿园每增加一个班奖励10万元。

A股暂别持续调整 两市涨幅均超1%

据新华社上海5月31日电(记者 潘清)五月的最后一个交易日,A股市场终于暂别近期的持续调整。沪深股指先抑后扬,收盘双双出现逾1%的涨幅。权重指标股全线企稳。

当日沪深股市小幅高开。上证综指开盘报2707.56点,早盘下行至2702.09点后开始震荡走高,轻松转为红盘后继续上行,尾盘以接近最高点的2743.47点报收,较前一交易日收盘涨37.11点,涨幅为1.37%。

深证成指报11665.14点,涨186.93点,涨幅为1.63%,略大于沪指。伴随股指反弹,沪深两市个股普涨,仅152只交易品种告跌。不算ST股和未股改股,两市13只个股涨停。

与前一交易日1220亿元左右的“地量”相比,当日沪深两市成交额有放大,分别为791亿元和543亿元,总量较前一交易日增加近一成。

“高考房”预订高峰至

本报讯(记者 王影)高考日益临近,我市不少宾馆、酒店的“高考房”也开始升温。记者了解到,从5月中旬开始,部分考点周边的快捷酒店、三星级酒店甚至五星级酒店,陆续接到“高考房”预订,而上周开始“高考房”进入预订高峰。

互助路上的一家快捷酒店,滚动屏上打着“高考房”等相关促销信息,前台接待人员告诉记者,每年订房高峰都出现在5月下旬至6月上旬的20天时间里,今年的预订从上周开始逐步升温。正在预订“高考房”的考生家长王女士说:“我家住在金水区,到郑州19中约40分钟,如果遇到早高峰恐怕会耽误孩子考试,所以高考期间还是住在学校附近的酒店比较保险,可以保证准时参加考试,孩子也能多睡一会儿。”

记者发现,目前不少酒店推出的“高考房”,多采用促销经营模式,居住天数在一周以上的考生,还可以进一步加大优惠力度。除此之外,酒店还推出考生套餐,以口味清淡但营养丰富的膳食为主,为考生提供多方面服务。